

[本站首页](#) | [大医新闻](#) | [专题聚焦](#) | [视频空间](#) | [媒体大医](#) | [人物风采](#) | [大医校报](#) | [图说大医](#)

总访问量：**8328742** 今日访问量：**02095**

浏览文章

本站首页 > 大医新闻 > 2017年大医新闻一览 > 正文

站内搜索

【字号：大 中 小】 【我要打印】

第二届半岛医院联盟年会暨“名家手拉手”医院管理专场会议在附属第二医院举行

稿件来源：第二临床学院 发布时间：2017-12-04 17:49:52 本文被阅次数：96

12月3日，第二届半岛医院联盟年会暨“名家手拉手”医院管理专场会议在附属第二医院正式举行。半岛医院联盟由大医二院和青岛大学附属医院牵头七家医院共同发起成立。此次会议由北京医学奖励基金会主办，附属第二医院承办。大连市卫生计生委副主任黄斌、北京医学奖励基金会主任王立恒及联盟内各医院主要领导和相关部门负责人参加了会议。山东及辽东半岛100余家医疗机构300余名参会代表参加了此次会议。附属第二医院领导班子全体成员及各学科主任、相关行政科室主任也踊跃参会，认真学习医院管理新经验、新思路和新举措。



2016年10月22日，半岛医院联盟在青岛正式成立。该联盟由大医二院和青岛大学附属医院牵头滨州医学院附属医院、潍坊市人民医院、烟台毓璜顶医院、威海市立医院、青岛市立医院等七家单位共同发起成立，成员覆盖山东半岛和辽东半岛共计92家医疗机构，旨在为医院之间搭建一个互助、交流平台。本着“互助共享、同谋发展、共促健康”的宗旨，强化沿海区域间医院联系，形成优势互补、资源共享、共同发展的新局面，促进医院精细化管理，共同探索医院发展模式，提高各学科整体业务能力和学术水平，增强专业发展核心竞争力，共同促进健康中国建设。

年会期间，还举行了第二届半岛医院联盟理事会。2017年轮值主席单位青岛大学附属医院董蒨院长对2017年度半岛医院联盟工作开展情况进行了总结，并于2018年轮值主席单位我校附属第二医院院长赵作伟完成了轮值主席交接仪式。会议决定从申请加入联盟的众多医疗机构中确定12家作为发展目标。

“名家手拉手”医院管理专场会议是附属第二医院作为轮值主席单位承办的一次大型医院管理学术会议。附属第二医院院长赵作伟在开幕式致辞中表示，党的十九次代表大会已经把“健康中国”上升为国家战略，面对挑战与机遇，半岛医疗联盟内的医疗机构应该互通有无、取长补短，尤其是在医院的运营管理及发展模式方面要大胆变革、突破创新。大医二院作为下一任轮值主席单位将接过这一重任，协同两地各成员单位把半岛医院联盟打造成跨省份医疗联合体的典范工程，为两地卫生事业的发展，为人民群众健康福祉增进做出应有的贡献。

董蒨在发言时表示，半岛医院联盟在新形势下成立，经过一年多的实践与发展，成员单位取长补短，共同进步，取得了较好的效果。相信新的一年，在大医二院的带领下，半岛医院联盟一定会发展的越来越好。

黄斌在讲话中强调，大医二院作为公立的三甲医院，在积极推动城市公立医院改革，加强学科建设和人才培养，履行公立医院职责，保障大连市民健康等方面作出了重要贡献，彰显了大医院的责任担当。医院成立辽南地区首个医疗联盟，历时三年，成绩斐然，成为辽南地区分级诊疗工作的先行者，创造了值得学习、借鉴的经验。希望各个联盟单位持续深化公立医院改革，共同探索医院发展模式，提高专科整体业务能力和学术水平，共同维护两地人民健康，为建设健康半岛努力。

随后的学术活动中，分别作了题为《医院排名提升的探索和实践》、《加速康复外科实战经验分享》、《院内感染控制实战经验分享》、《抗菌药物科学化管理AMS院长责任及医院落地策略》、《胸痛中心建设的实践与思考》、《医院学科建设与学科宣传》的讲座，向与会人员全面分享各自在医院管理中成熟、成功的方法与经验，交流新的感受。

赵作伟在会议上作了题为《新医改形势下，非政府主导医联体何去何从？》的大会报告，从公立医院改革的大背景出发，结合我院的区位优势、人才优势、技术优势、科教教学等优势，深入探讨了大医二院医疗联盟

最新更新

- 我校喜迎2018级本科新生入学
- 我校隆重举行2018届毕业典礼暨学位授予...
- 我校再次蝉联全国高等医学院校大学生临...
- 学校本科教学工作审核评估现场考察顺利结束
- 学校向省级贫困县所辖乡村选派首批12名...

快捷菜单

[快速返回](#)

建设的情况。该报告引起与会人员广泛关注，大家对大医二院医疗联盟的标准化建设和机制体制创新表示高度认可，认为联盟开展的医护人员多点执业、双向转诊、远程心电、远程影像、远程病理、专家命名健康小屋等特色项目，真正助推优质医疗资源下沉，帮助基层服务能力有效提升，对分级诊疗建设工作具有重要的借鉴意义。

会后，与会人员参观了附属第二医院检查预约中心、一站式服务中心、健康管理互动云平台、远程会诊中心、远程病理中心和远程心电中心等，现场体验了我院在公立医院改革、分级诊疗及改善医疗服务上的先进经验与做法，并给予高度赞扬。



与会专家参观附属第二医院远程会诊中心

山东半岛与辽东半岛，两地隔海相望、一脉相承，在文化方面有着相同的历史渊源与民风民俗，在经济方面也有着相似的发展背景与发展历程。半岛医院联盟的成立开创了两地在医疗卫生事业上合作交流的先河。此次“名家手拉手”医院管理专场会议的召开，云集了众多国内医院管理方面的知名专家，针对新医改形势下医院管理方面的经验、新方法、新举措进行了广泛的交流和深入的探讨，开阔了我们的眼界、激荡了我们的思路，为两地医疗机构搭建了的交流沟通平台，同时也有效促进了两地医疗卫生事业的繁荣发展。

审核：尹淑媛 作者：尹淑媛 摄影： 最后更新：